Macquarie Media Management Limited

A Member of the Macquarie Group of Companies ABN 16 115 524 019 AFS Licence No. 292297

Macquarie Media Holdings Limited

ABN 91 116 024 536

Macquarie Media International Limited

EC 37694, ARBN 118 577 423

No. 1 Martin Place SYDNEY NSW 2000 GPO Box 4294 SYDNEY NSW 1164 AUSTRALIA Telephone +61 2 8232 9440 Facsimile +61 2 8232 4713 Internet www.macquarie.com/mmg

13 August 2009



ASX RELEASE / MEDIA RELEASE

Macquarie Media Group ^{®1} Notice of Full Year 2009 Results Presentation

Macquarie Media Group (MMG) will announce its results for the full year ended 30 June 2009 on Thursday 20 August 2009 at approximately 9.00am.

A briefing will be held for the investment community at 11.00am Australian Eastern Standard Time on 20 August 2009 at:

Level 8 1 Martin Place Sydney

Those interested in listening to the briefing can access it via a conference call facility. Details of how to access the conference call are available by calling 1800 811 745 (in Australia) or +61 2 8232 9440 (outside Australia) or by emailing mmg@macquarie.com.

Alternatively, there will be a live webcast accessible from the MMG website (www.macquarie.com/mmg).

For further information, please contact:

Mark Dorney Karen Halbert

Chief Executive Officer Public Affairs Manager
Tel: 02 8232 9440 Tel: 02 8232 6755

Mob: 0412 119 389

Email: mark.dorney@macquarie.com Email: karen.halbert@macquarie.com

¹ Registered trademark of Macquarie Group Limited